
ROSA ENGINEERING AG –
Ihr spezialisierter Partner für Personaldienstleistungen im verfahrenstechnischen Anlagenbau.

Unser Know-how

Über 20 Jahre Erfahrung im Ingenieurwesen und unser globales Netzwerk ermöglichen uns den raschen Zugriff  

auf fundiertes Know-how und internationale Fachkräfte, um die Projekte unserer Kunden weltweit zu realisieren. 

Wir sind in der Lage, in kurzer Zeit an jedem geforderten Ort eff ektive Spezialistenteams zur Verfügung zu stellen. 

Wir bieten in den verschiedenen 

Branchen über alle Projektphasen hin-

weg die benötigten Kompetenzen. Die 

seriöse Vermittlung von Fach- und 

Führungskräften ist unser Kernbusiness 

und unser engagiertes Vertriebsteam 

verfügt über die notwendigen Tools, um 

den Personalbedarf unsere Kunden 

schnell, eff ektiv und effi  zient zu realisieren.

Ob eine projektbezogene Vermittlung 

wie Arbeitnehmerüberlassung, Dienst-

vertrag, Dienstverschaff ungsvertrag, 

Werkvertrag oder die Vermittlung von 

Festanstellungen -  wir sind fl exibel in 

der Erfüllung der Kundenanforderungen.    

Unsere Arbeitsweise:

›› Fachspezifi sche Analyse des Bedarfs mit dem Kunden

›› Schnelles Abstimmen des Anforderungsprofi ls für das entsprechende Aufgabenfeld

›› Kompetente Vorauswahl des verfügbaren Fachpersonals

›› Vorschlag des Kandidaten aus dem internationalen Experten-Pool

›› Organisation des reibungslosen Ablaufes bis zum Einsatz des Personals

›› Projektbegleitende, fachkompetente Unterstützung während des Personaleinsatzes

Den Kunden der ROSA Engineering AG  erwarten hohe Qualitätsstandards - von der Personalanfrage bis hin zum 

Vertragsabschluß. Transparenz und Solidität tragen hierzu ebenso bei wie Auswahlqualität und Schnelligkeit. Der 

Erfolg dieser Arbeitsweise wird uns von Kunden wie RWE AG, Linde AG, MAN AG, Bayer AG und Siemens AG bestätigt.
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ONSITE MANAGEMENT als effizientes Instrument für Human Resources.

Im Rahmen des Onsite Managements bietet die ROSA Engineering die komplette Übernahme des 

Personalmanagements. Dies beinhaltet die Bedarfsermittlung, interne Koordination, Rekruitierung und 

Betreuung des Fremdpersonals bzw. Vorbereitung von Festanstellungen. Der Kunde hat in allen 

Belangen ausschließlich einen Ansprechpartner, der ihn mit Know-how und Kompetenz betreut. 

Die Vorteile unseres Onsite Managements 

››  Der Kunde spart Zeit, da er keine eigenen Ressourcen vorhalten muss und keinen 

Koordinationsaufwand hat – er kann sich auf sein Kerngeschäft konzentrieren 

›› Hohe Reaktionsgeschwindigkeit durch kurze Abstimmungs- und Kommunikationswege

›› Hohe Qualität durch langjährige Erfahrung und direkten Zugriff  auf einen internationalen Spezialistenpool

›› Hohe Transparenz durch Dokumentation, regelmäßige Reportings und kontinuierliches Feedback

››  Hohe Einsatz-Effi  zienz aufgrund exklusiver Koordination durch den  Master Vendor 

(z. B. Vermeidung von Fehlbesetzungen)

›› Planungssicherheit durch permanente Qualitäts- und Kostenkontrolle 

Für Kunden, die im kleineren Rahmen an den Vorteilen eines Onsite Managements partizipieren 

möchten, bieten wir: die Bereitstellung eines Mitarbeiters, der das komplette Personal-Management über-

nimmt und dem Kunden in einem vereinbarten Rahmen persönlich und vor Ort zur Verfügung steht. Darüber-

hinaus garantieren wir eine fest gelegte Reaktionszeit und Vermittlungsquote. 

Onsite Management on demand

   


